
71% of people in the North 
West admit flushing 
things down the 
toilet that don't 
belong there, 
some 

1in16 
Lancashire 


residents have 

flushed jewellery 


1in10 
Liverpudlians have 


flushed food and pretended 

they'd eaten it 


1 in 8 
Cheshire residents have blocked & 

blamed someone else! 

of which are very odd. 
We've opened our 

own Flush Files to 
investigate - the 

truth is down there! 

Cumbrians 
clean up 

most likely to flush 
cleaning wipes 

<@> 
Mancunians 

are most likely to 
have flushed an 

object they didn't 
want their 

partner to see. 


